



# 安材简讯

2017年第16期（总第235期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一七年十一月八日

本期导读

- 千里职教学习缘，万般感动在玉山
- 加强校企合作，促进技能提升
- 安徽材料工程学校第二十六届田径运动会开幕
- 安徽材料工程学校开展“访民情、解民忧、促和谐”走访活动

## ※ 千里职教学习缘，万般感动在玉山

——汪志敏语文名师工作坊、语文教研组赴江西玉山职业中等专科学校学习交流

10月27—28日，汪志敏语文名师工作坊、语文教研组赴江西玉山中等专科学校学习交流。

在座谈会上，双方研讨交流内容有：学校建设与发展；如何提高语文教师专业成长步伐；如何在语文教学与专业课教学（如导游、国防教育等）之间搭建桥梁；学生毕业后如何免试直升大学的中高职对接模式的功能性高考。最后，语文名师工作坊汪志敏老师就工作坊在建设过程中遇到的困惑和对方学校进行了深入探讨。



安材胡霞老师送去了一堂课《舌尖上的魅力——沟通》，这节课是通过班班通的方式向全校师生开放的，教师和学生都很有礼貌地给予了好评。学生兴趣很浓，表现非常好，坐有坐相，站有站姿，走有走态，充满自信，值得安材学生学习。

一行人目睹了该校国防教育课，参观了该校特色校园及实训基地：汽修专业实训大楼、350座3D



演播大厅、录播教室、餐饮摆台实训室、客房服务实训室、电商专业网店交易专用房、寝室……感受该校特色校园文化和教学软实力等教育元素。虽是周末，一切井然有序，没有刻意布置的气息和过于指导的痕迹，有的是朴朴实实、清新自然。

一行人认识了该校的一位旅游兼语文教师，她专业知识过硬，乐于奉献，令人敬佩。她对学生关爱的事例，她身体力行在语文和旅游之间架构桥梁的故事深深打动了大家，她的思想境界令大家仰视，也让一行人反思在工作岗位上如何提升自己，关爱学生。

这是一座普普通通的省级示范学校，但能鲜明地看到从领导到中层、从老师到学生的脸上写着不造作、最纯真的笑容，六十多一线教师，一千二百多学生，人人上课堂，校长都是班主任，这足以感动大家！教师身上都有一种朴实无华而又充满激情与活力的教育精神，并着力于将这种自信与内敛传递给學生，集中展现了传统中国教育的内涵，这更加撼动大家！千里职教学缘，万般感动在玉山，不忘初心方成器，砥砺前行道路宽！



### ※ 加强校企合作，促进技能提升

为加强校企合作，促进学生技能提升，10月31日，安徽材料工程学校副校长朱本明，材料工程部主任、党支部书记吴彬一行来到宁国海螺水泥厂，看望正在积极训练，备战“2017年全国建材行业技能大赛”的四名学生，希望他们保持充足的信心和良好的心态迎接比赛，并取得好成绩。

在海螺负责人的带领下，朱本明走进化学分析实验室，观察学生进行实验操作，询问他们准备情况，鼓励他们保持充足的信心和良好的心态迎接比



赛，并取得好成绩。接着，他走到指导师傅身边，与他握手言谈，了解学生的训练情况，对他们这些天来的悉心指导表达感谢。

为期15天的实训，今天是学生们实训的最后一天。经过每天从早到晚，往返水泥厂，坚持不懈的训练，他们已经熟练掌握了实验操作过程和方法，为大赛做好了充分的准备。期待学生们在赛场上勇创佳绩，更希望能与海螺加强合作，为企业输送我校优秀人才，为校企合作发展添光溢彩。[材料工程部]

## ※ 安徽材料工程学校第二十六届田径运动会开幕

我运动，我健康，我快乐。11月1日，天高云淡，秋风送爽。安徽材料工程学校第二十六届田径运动会顺利开幕。

党委副书记、纪委书记程胜林主持开幕仪式。甘培坤、朱本明、曹明所、程小辉等校领导出席开幕式。



总裁判长朱本明副校长致开幕辞，他介绍了学校在各项目体育竞赛中取得优异的成绩，并强调学校十分重视体育教育工作，将体育教育与德育养成、技能培养放到同等重要的位置，将体育工作作为重要内容纳入学校教育教学工作。田径运动会是我校实施素质教育的重要平台，是培养学生的综合素质，展现学生体育才能和身体素质的舞台。他希望同学们发扬阳光体育精神，展示我校学子的健康雄健的体魄，培养顽强拼搏，不畏挫折，奋力进取的精神；增强健康理念，养成运动习惯，保持良好的身心健康状态。

熊家豪和黄骥老师分别代表运动员和裁判员进行了宣誓。

随着甘培坤校长铿锵有力的“我宣布：安徽材料工程学校第二十六届校运会开幕！”，第二十六届校运会正式拉开序幕。

开幕式后，举行了以班级为单位的广播操比赛和以专业部为单位的跑操比赛。“两操”比赛是我校阳光体育运动的传统项目，也是培养学生良好行为习惯的抓手。



“两操”比赛结束后，各项比赛陆续开始。运动员们朝气蓬勃，活力四射，斗志昂扬。无论是跑、跳、掷，都能看见运动员们奋力拼搏的矫健身姿。

预祝第二十六届校运动会取得圆满成功。[党政办]

## ※ 安徽材料工程学校开展“访民情、解民忧、促和谐”走访活动

为深入贯彻习近平总书记系列重要讲话特别是视察安徽重要讲话精神，维护群众利益、解决突出问题、改进工作作风，11月2—3日，甘培坤校长一行前往联系村——汪溪办事处古林村和联系社区——白云社区开展走访活动。

11月2日，在汪溪办事处纪工委书记汪敏华和古林村党总支书记刘祖成的陪同下，甘培坤对古林村张村致富能手、离任村干部、困难户、信访户等进行了走访。古林张村因为地理位置较高，安全饮水工程不正常，只有三分之一的农户能够喝上安全卫生的自来水；林区道路狭窄，增加劳动力成本，

再加上村里青壮年较少，许多村民的毛竹任其自生自灭；整条冲因为野猪猖獗，几乎颗粒无收，因而140多亩良田全部荒芜……



11月3日，在白云社区总支书记胡淑贞、主任刘庆红和网格员徐方伟的带领下，来到集体上访户日泉光电宿舍楼和联点共建点王子巷开展走访。宿舍楼因年久失修，地基下沉，墙体剥落，污水排不出去，自来水管全部锈死，房屋质量安全隐患较大……甘培坤认真记下每一位村民反映的情况，向他们提出可行性建议，并积极联系相关部门给予帮助。

在走访慰问中，甘培坤与每一位走访对象亲切交谈，嘘寒问暖，详细了解他们的家庭情况及经济来源，询问他们生活中存在的困难，耐心听取他们的意见喝建议，并向他们宣传中央和省、市委有关决策部署和政策方针，表达了党和政府对他们的关心，鼓励他们坚定信心，保持良好心态，积极面对生活，合理表达诉求，有任何困难都可以通过村两委和社区反映，安材学校一定竭尽所能提供帮助。

在走访慰问中，甘培坤与每一位走访对象亲切



走访中发现，许多走访对象虽然七八十岁高龄，但不等不靠，不辍劳作，对国家政策也比较满意。

走访活动中，老百姓的通情达理和自力更生也让我们也深受教育，纷纷表示一定要将此项工作做细、落实、常态化，让大走访活动真正成为党和群众联系的桥梁和纽带。[党政办]

### ★短讯：

10月25日上午，安徽材料工程学校现代农艺部主任倪金江带领汪日漂、吴丹两位专业课教师实地查看了正在建设中的新校区现代农艺部教学区。学校新校建设工地负责人、校总务处副主任胡孝森陪同查看，并作了技术解说。

一行人实地查看了现代农艺部学生教室、教师办公室、休息室、会议室、各个专业功能室及其他附属设施。尤其是对各功能室的格局、大小对照建筑图逐一查看，形成了一个总体印象，为下一步各功能室建设奠定了基础。

据悉，新校建设时间紧任务重，学校层面整体安排，各部结合专业发展具体落实功能室建设方案，从而促进新校建设稳步快速推进。[现代农艺部]

---

编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所

审核：汪传国            编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

---

办公室印制

共60份